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کنار چمن

در انتظار برگزاری دربی در شیراز
هواداران فوتبال در شیراز امیدوارند دیدار دربی 
پایتخت میان پرسپولیس و استقلال در هفته دوازدهم 
لیگ برتر در این شهر برگزار شود. آنها معتقدند حضور 
دو تیم بزرگ تهران می‌تواند شور و هیجان تازه‌ای 
به فوتبال شیراز ببخشد و زمینه‌ساز رونق دوباره 
این رشته در جنوب کشور شود. فوتبال‌دوستان 
بازی‌های  برگزاری  انتظار  شیرازی سال‌هاست 
مهم در ورزشگاه‌های شهر خود را دارند و حالا با 
گمانه‌زنی‌هایی درباره احتمال میزبانی شیراز از یکی 
از مسابقات بزرگ لیگ، امید تازه‌ای پیدا کرده‌اند. 
آنها می‌گویند برگزاری چنین دیداری می‌تواند شور 
فوتبالی شهر را زنده کرده و به رشد زیرساخت‌های 

ورزشی استان کمک کند.
 

معاون حقوقی استقلال رفت
مجتبی طباطبایی، معاون حقوقی باشگاه استقلال، 
به‌دلیل مسائل شخصی از سمت خود استعفا و 
قراردادش را با این باشگاه به‌صورت توافقی فسخ 
کرد. بدین‌ترتیب، همکاری او با باشگاه استقلال به 
پایان رسید. طباطبایی از ابتدای فصل جاری به‌عنوان 
معاون حقوقی فعالیت داشت و در این مدت پیگیر 
پرونده‌های بین‌المللی و داخلی باشگاه بود. طبق 
اعام منابع نزدیک به استقلال، هنوز جانشین او 
به‌صورت رسمی معرفی نشده است، اما گزینه‌هایی 
برای تصدی این سمت در دست بررسی هستند. 
باشگاه استقلال نیز از خدمات طباطبایی در طول 

مدت همکاری‌اش قدردانی کرده است.
 

سنگ تمام شیرازی‌ها 
در زمان اقامت تیم استقلال در شیراز، هواداران پرشور 
این تیم استقبال چشمگیری از آبی‌پوشان پایتخت 
داشتند. جمع زیادی از هواداران استقلال مقابل در 
هتل محل اقامت بازیکنان و کادر فنی تجمع کردند 
و با سر دادن شعارها و تشویق‌های مداوم، شور و 
هیجان خاصی به شهر بخشیدند. فضای اطراف هتل 
کاملاً استقلالی شده بود و حتی مسئولان هتل نیز 
به افتخار حضور این تیم، نمای بیرونی ساختمان 
را با نورهای آبی تزئین کردند. این اقدام مورد توجه 
هواداران و بازیکنان قرار گرفت و اقامت استقلال در 

شیراز را به خاطره‌ای شیرین و پرانرژی تبدیل کرد.
 

محبوبیت آدان
با اینکه آدان بار دیگر در دیدار اخیر استقلال 
نیمکت‌نشین فرعباسی بود، اما همچنان از محبوبیت 
بالایی میان هواداران این تیم برخوردار است. در 
جریان سفر استقلال به شیراز، حضور این دروازه‌بان 
اسپانیایی با استقبال گسترده هواداران همراه شد. 
بسیاری از طرفداران استقلال مقابل هتل محل اقامت 
تیم تجمع کرده و برای گرفتن عکس یادگاری و امضا از 
آدان صف کشیدند. برخورد صمیمی و رفتار حرفه‌ای او 
باعث شده جایگاه ویژه‌ای در دل هواداران آبی‌پوش 
پیدا کند و حتی در غیابش از ترکیب اصلی، نام او با 

تشویق‌های پرشور استقلالی‌ها همراه شود.
 

چشمی غایب بزرگ
برخاف پیش‌بینی‌ها، روزبه چشمی نتوانست تیم 
استقلال را در دیدار با فجر همراهی کند. پیش از 
بازی، امیدهایی وجود داشت که این مدافع باتجربه 
بتواند خود را به شرایط مسابقه برساند، اما در 
نهایت نام او حتی در فهرست ۱۸ نفره استقلال هم 
قرار نگرفت. گفته می‌شود مصدومیت چشمی هنوز 
به‌طور کامل برطرف نشده و کادر فنی ترجیح داده 
برای جلوگیری از تشدید آسیب‌دیدگی، ریسک حضور 
او را نپذیرد. با این شرایط، احتمال غیبت چشمی در 
دیدار بعدی استقلال نیز وجود دارد و وضعیت نهایی 
او برای بازی آینده به ارزیابی‌های پزشکی در روزهای 

آتی بستگی خواهد داشت.
 

کیفیت نامناسب تصاویر
برگزاری دیدار استقلال و فجرسپاسی در ساعت ۱۵:۰۰ 
بعدازظهر باعث بروز مشکلاتی در پخش تلویزیونی 
مسابقه شد. تابش مستقیم نور خورشید موجب شد 
نیمی از زمین در آفتاب و نیم دیگر در سایه قرار گیرد 
و همین موضوع، کیفیت تصاویر تلویزیونی را به‌طور 
محسوسی کاهش داد. بسیاری از بینندگان از این 
شرایط گلایه داشتند و معتقد بودند در صورت برگزاری 
بازی با تنها یک ساعت تأخیر، نور طبیعی متعادل‌تر 
و کیفیت پخش بسیار بهتر می‌شد. کارشناسان نیز 
می‌گویند زمان نامناسب برگزاری برخی مسابقات 
می‌تواند تأثیر منفی بر تجربه تماشاگران تلویزیونی و 

جلوه بصری بازی داشته باشد.

نظم مطلوب در اطراف زمین
با اینکه شیراز مدت‌ها بود که میزبان چنین بازی 
بزرگی نشده بود اما نظم قابل قبولی در کناره‌های 
زمین برقرار بود و شاهد حضور افراد غیرمرتبط با 
برگزاری بازی نبودیم. به نظر می‌رسد هیأت فوتبال 
استان فارس هماهنگی‌های لازم را قبل از بازی انجام 
داده تا احیاناً در انجام مسئولیت‌های برگزارکنندگان 

این بازی تداخل وظیفه ایجاد نشود.

دیوارنوردی
برخی از هواداران در اقدامی خطرناک از دیوارهای 
کناری ورزشگاه بالا رفتند و به‌صورت غیرمجاز وارد 
سکوها شدند. این صحنه‌ها نگرانی‌هایی برای 
مسئولان برگزاری نظم مسابقه ایجاد کرد. به طور 
قطع این نواقص باید هرچه سریع‌تر برطرف شود 
تا در دیدارهای آینده، بویژه دربی هفته دوازدهم، 
مشکلی برای هواداران پیش نیاید. مسئولان برگزاری 
مسابقات نیز تأکید کرده‌اند که تمهیدات امنیتی و 
کنترلی بیشتری برای ورود تماشاگران در بازی‌های 

بعدی در نظر گرفته خواهد شد.

برد پرگل استقلال مقابل فجرسپاسی 
امتیاز شیرین  نه‌تنها سه  در شیراز 
داشت،  همراه  به  آبی‌پوشان  برای 
بلکه نشانه‌ای از بازگشت ثبات، تمرکز و 
خودباوری به اردوی این تیم بود. استقلال 
در ورزشگاه پارس، در روزی که هواداران 
شیرازی حضوری پرشور داشتند، نمایشی 
هوشمندانه و حساب‌شده ارائه داد و با 
نتیجه قاطع ۳ بر صفر، میزبان خود را 
شکست داد. این پیروزی، بیش از آنکه 
فقط حاصل برتری فنی باشد،  بلوغ 
تاکتیکی و ذهنی آبی‌ها را به رخ دیگر 
مدعیان لیگ برتر کشید. استقلال حالا 
نشان می‌دهد که روزهای پرنوسان آغاز 
فصل را پشت‌سر گذاشته و به ثبات نسبی 

است. رسیده 
گل‌های این دیدار را آسانی و سحرخیزان 
از روی نقطه پنالتی )در دقایق43 و 45+4 
نیمه اول( و گودرزی در دقیقه 87 با شوت 
دیدنی از راه دور به ثمر رساندند؛ گلی که 
زیبایی پیروزی استقلال را دوچندان کرد. 
آبی‌پوشان در طول بازی با ۵۲ درصد 
مالکیت توپ، ۱۰ شوت به سمت دروازه و 
۴ ضربه در چهارچوب، چهره تیمی منسجم 
و مدرن را به نمایش گذاشتند. بازیکنان 
استقلال با پاس‌های سریع و چرخش 
هوشمندانه توپ، مانع از شکل‌گیری 
حمات خطرناک فجر شدند و در فاز 

دفاعی نیز با انسجام کامل، اجازه نفوذ 
جدی به میزبان ندادند. نکته مهم در 
بازی شیراز، آرامش و تمرکز استقلال بود. 
تیم ساپینتو نه اسیر جو ورزشگاه شد و نه 
تحت تأثیر تشویق‌های حریف قرار گرفت. 
در حالی که سهم هواداران استقلال در 
ورزشگاه چندان چشمگیر نبود، شاگردان 
ساپینتو با تمرکز کامل دو گل در نیمه اول 
و یک گل در نیمه دوم به ثمر رساندند و با 

اقتدار به صدر جدول صعود کردند.

با این برد، استقلال ۱۳ امتیازی شد و به 
لطف تفاضل گل بهتر نسبت به آلومینیوم 
اراک در صدر جدول قرار گرفت؛ جایگاهی 
که روحیه تیم را به اوج رسانده است. به 
نظر می‌رسد استقلالِ ساپینتو حالا به 
بلوغ تاکتیکی رسیده و روزهای پرحاشیه 
و ناپایدار هفته‌های آغازین را پشت‌سر 
گذاشته است. بی‌تعارف و بی‌اغماض 
تلفیقی از عقل، نظم و جسارت در سبک 
بازی استقلال دیده می‌شود؛ تیمی که 

دیگر به دنبال هیجان‌های زودگذر نیست 
و هدفی روشن دارد: بازگشت به مسیر 

. نی قهرما
در شهر شعر و ادب، استقلال شعری از 
جنس اقتدار و هماهنگی سرود؛ شعری 
که می‌تواند غزل آغازین بازگشت آبی‌ها 
به دوران طلایی‌شان باشد. اگر این روند 
ادامه یابد، بی‌تردید استقلال یکی از 
جدی‌ترین مدعیان قهرمانی لیگ برتر 

بود. خواهد 

استقلال با برتری قاطعانه مقابل فجر به صف مدعیان پیوست

غزل صدرنشینی در شیراز
گزارش یک

گودرزی مهر تأیید گرفت اتحاد سحرخیزان و آسانی در نقطه پنالتی
عملکرد درخشان محمدحسین گودرزی 
در دیدار استقلال برابر فجرسپاسی، 
نقطه‌ درخشانی در نمایش مقتدرانه 
آبی‌پوشان بود. این بازیکن چپ‌پای 
که در هفته‌های  باانرژی  و   جوان 
اخیر جای جلالی را در سمت چپ 
خط دفاعی گرفته، نشان داد اعتماد 
ساپینتو به او کاماً بجاست. گودرزی 
در تمام طول بازی با دوندگی بالا، 
پوشش مناسب در دفاع و حضور مؤثر 
در حمات، یکی از بهترین بازیکنان 
زمین بود و در نهایت با گلی تماشایی 
از فاصله حدود ۳۰متر در دقیقه۸۷، 
نمایش درخشان خود را تکمیل کرد.

شوت سنگین و دقیق او که به زیبایی 
درون دروازه فجر جا گرفت، نه‌تنها 

تیر خاص استقلال بر پیکر حریف 
بود، بلکه نمادی از اعتماد به ‌نفس 
و جسارت بازیکنی است که به‌خوبی 
توانسته جای خود را در ترکیب اصلی پیدا 
کند. گودرزی با این عملکرد ثابت کرد 
حضورش در ترکیب اصلی هرگز اتفاقی 
نبوده و ساپینتو چیزی در وجود او دیده 
که باعث شده ترجیحش دهد بر مدافعی 

با سابقه ملی همچون جلالی.
نمایش او مقابل فجر نوید ظهور یک 
ترکیب  در  مدرن  و  خاق  چپ‌پای 
استقلال را می‌دهد؛ بازیکنی که هم در 
دفاع مستحکم است و هم در حمله 
خطرناک. گودرزی حالا نه‌تنها جایگاهش 
را در ترکیب اصلی تثبیت کرده، بلکه 
نگاه‌ها را نیز به خود خیره کرده است.

پرتاب بطری، تنها نکته منفی ورزشگاه پارس
دیدار تیم‌های فجرسپاسی و استقلال در ورزشگاه پارس شیراز در مجموع با 
نظم و شور خوبی برگزار شد، اما پرتاب چند بطری از سوی برخی تماشاگران، 
تنها نکته منفی این مسابقه بود. این اتفاق زنگ خطری برای مسئولان برگزاری 
بازی‌ها در شیراز به شمار می‌رود چرا که با وجود فضای پرهیجان سکوها، بروز 
چنین رفتارهایی می‌تواند امنیت بازیکنان و داوران را به خطر بیندازد.  مهم‌ترین 
راه‌حل، جلوگیری از ورود بطری‌های پلاستیکی به داخل ورزشگاه است؛ اقدامی 
که سال‌هاست در ورزشگاه‌های تهران از جمله آزادی اجرا می‌شود. در پایتخت، 
هیچ تماشاگری اجازه ورود بطری را ندارد و برای رفع تشنگی، از ظرف‌های نرم 
و ایمن مخصوص استفاده می‌شود تا خطر پرتاب اشیای سخت به حداقل 
برسد. در شیراز اما به نظر می‌رسد کنترل ورودی‌ها هنوز به شکل دقیق 
انجام نمی‌شود و امکان ورود بطری‌های آب معدنی به سکوها وجود دارد. با 
توجه به احتمال میزبانی دربی هفته دوازدهم لیگ برتر در این شهر، این 
موضوع نگرانی‌هایی جدی ایجاد کرده است. در صورت برگزاری چنین دیدار 
حساسی، ضروری است نواقص امنیتی و اجرایی ورزشگاه پارس هرچه سریع‌تر 
برطرف شود تا از بروز حوادث ناگوار جلوگیری شده و شیراز بتواند یک میزبانی 

شایسته در سطح ملی ارائه دهد.

 بیمه جناح راست با حردانی و رضاییان
 در حالی که جناح راست دفاعی استقلال همواره یکی از نقاط حساس 
تیم محسوب می‌شود، حضور توأمان صالح حردانی و رامین رضاییان 
این بخش را بیمه کرده است. حردانی که در بازی‌های اخیر با نمایش 
درخشان خود فیکس شده و حتی در سه دیدار گذشته بازوبند کاپیتانی 
را به بازو بسته بود، حالا در دیدار دیروز هم دوباره در ترکیب اصلی جا 
داشت تا رامین رضاییان نیمکت‌نشین باشد. این در حالی است که 
رامین در دقیقه 78 به زمین آمد تا بعد از مدت‌ها این دو رقیب سنتی 
در جناح راست کنار یکدیگر بازی کنند. در شرایطی که قبل از بازی دیروز 
شائبه‌های زیادی مبنی بر جدایی رضاییان مطرح شده بود، ساپینتو او را 
به زمین آورد تا نه تنها به شایعات پایان دهد بلکه نشان دهد همچنان 
به حفظ رامین تمایل دارد. همچنین در جریان بازی، رفتاری جالب از 
سوی دو بازیکن مشاهده شد؛ حردانی که کاپیتان سوم استقلال است، 
هنگام ورود رضاییان، بازوبند کاپیتانی را به او داد. رضاییان ابتدا قبول 
نمی‌کرد اما در نهایت این هدیه نمادین را پذیرفت تا نشان دهد رابطه 

حرفه‌ای و احترام متقابل میان این دو بازیکن همچنان پابرجاست.

 بلوغ کامل دفاعی 
خط دفاعی استقلال دیروز مقابل فجرسپاسی روز خوبی داشت. در شرایطی 
که استقلال در هفته‌های ابتدایی لیگ برتر با مشکلات فراوانی در خط 
دفاع مواجه بود و پاشنه آشیل تیم محسوب می‌شد، اخیراً به ویژه در 

بازی دیروز جان گرفت.
 مدافعان آبی‌ها مقابل تیم قربانی عملکرد کم‌نقصی ارائه دادند و عملاً 
فرصت‌های خطرناک مهاجمان تیم شیرازی را خنثی کردند. یکی از بازیکنان 
کلیدی این بازی مثل بازی‌های قبل آشورماتوف بود که با حضورش به خط 
دفاعی استقلال ثبات بخشیده است. عاوه بر او سامان فاح و صالح 
حردانی هم نمایش قابل توجهی داشتند و با تمرکز بالا، مانع از ایجاد 

موقعیت‌های جدی برای حریف شدند.
 اما نقطه اوج خط دفاعی استقلال در بازی دیروز، حسین گودرزی بود که 
عاوه بر وظایف دفاعی، اولین گل خود را با شوتی دیدنی و روی همکاری 
با رامین رضاییان به ثمر رساند تا روز خوب خط  دفاعی استقلال تکمیل 
شود. با توجه به این روند، به نظر می‌رسد ساپینتو تا حدود زیادی نقاط 
ضعف خط دفاعی استقلال را برطرف کرده  و همین موضوع هم باعث شده 
تا آبی‌پوشان در هفته‌های اخیر عملکرد بهتری داشته و حالا بعد از مدت‌ها 

بحران با برد مقابل فجرسپاسی صدرنشین لیگ شوند.

در چهلمین تقابل تیم‌های استقلال و 
فجرسپاسی شیراز، آبی‌پوشان پایتخت 
با نمایشی منظم و هماهنگ موفق شدند 
در نیمه نخست دو بار از روی نقطه پنالتی 
دروازه حریف را باز کنند؛ دو پنالتی که 
تنها با فاصله سه دقیقه از یکدیگر اعلام 
شد و هر دو روی اشتباه سینا شاه‌عباسی 
مدافع فجر رقم خورد. در دقیقه ۴۲ 
بازی داور مسابقه اولین ضربه پنالتی را 
به سود استقلال اعام کرد. در حالی 
که انتظار می‌رفت سعید سحرخیزان 
مهاجم جوان آبی‌ها پشت توپ بایستد، 
او با حرکتی تحسین‌برانگیز از زدن ضربه 
خودداری کرد و توپ را به یاسر آسانی، 
مهاجم آلبانیایی تیم سپرد. آسانی هم 
این فرصت را مغتنم شمرد و با ضربه‌ای 

دقیق گل اول استقلال را وارد دروازه کرد. 
تنها سه دقیقه بعد در دقیقه ۴۵، مدافع 
فجر بار دیگر مرتکب خطا شد و استقلال 
صاحب دومین پنالتی خود شد. این 
بار نوبت آسانی بود که با همان روحیه 
همدلی توپ را به سحرخیزان بسپارد 
تا او هم سهمی در گلزنی داشته باشد. 
سحرخیزان با تمرکز بالا توپ را به گوشه 
دروازه فرستاد و حساب کار را ۲ بر صفر 
کرد. این تعامل و احترام متقابل میان 
دو مهاجم استقلال، در شرایطی که در 
هفته‌های گذشته شایعاتی درباره اختلاف 
درون‌تیمی به گوش می‌رسید، پیام 
روشنی داشت؛ اتحاد در اردوی استقلال 
زنده است و بازیکنان برای موفقیت تیم، 

خودخواهی را کنار گذاشته‌اند.

 ترکیب استقلال بالاخره ثبات گرفت

ساپینتو به فرمول برنده رسید
داور با استقلالی‌ها مهربان‌تر بود

پنالتی‌ها درست بودند

 

به نظر می‌رسد ریکاردو ساپینتو 
بالاخره ترکیب ایده‌آل خود را 
برای استقلال پیدا کرده است. 
در دو بازی اخیر، هیچ تغییری 
در ترکیب تیم ایجاد نشده و این 
نشان‌دهنده اعتماد سرمربی به 

نفراتش است. 
تاکتیکی  تغییرات  مهم‌ترین 
شامل حضور گودرزی به جای 

جلالی در خط دفاع است. 
گودرزی با بار دفاعی بالاتر، مقابل 

ضدحملات حریف نقش مؤثری 
ایفا می‌کند، در حالی که حضور 
کوشکی در جلوتر، کارهای انفرادی 
و حمله تیم را تقویت می‌کند. در 
سمت راست نیز صالح حردانی 
اجرا  را  مدرن  مدافع  نقش 
می‌کند؛ هم اضافه می‌شود و 
هم به‌موقع برمی‌گردد، برخلاف 
رامین رضاییان که بیش از حد 
به باکس می‌زد و پشت سر خود 

فضای خالی می‌گذاشت.
رزاقی‌نیا در مرکز میدان یک 
کشف مهم بوده؛ بازیکنی با 
درصد بالای پاس موفق که جلوی 
خط دفاع را محکم می‌کند و 
باعث شده استقلال کمتر ضربه 
در ضدحمله بخورد. جلوتر از او 
مهران و منیر الحدادی آزادتر بازی 

می‌کنند و به‌خوبی در نیم‌فضاها 
قرار می‌گیرند. 

مهم‌تر اینکه پرس از جلو با نظم 
انجام می‌شود؛ فجر بیشتر از 
سمت راست حمله می‌کرد و با 
اضافه شدن گودرزی خطراتی 
ایجاد کرده است اما تیم استقلال 
به خوبی شرح وظایف خود را 

انجام می‌دهد.
 بازی زوج‌های کنار هم، هم در 
سمت راست با صالح، آسانی 
و رزاقی‌نیا و هم در سمت چپ 
با گودرزی و کوشکی به خوبی 
شکل گرفته و تعادل تیم حفظ 
شده است. ارسال‌های عمقی، 
پاس‌های هدفمند و حرکت‌های 
بدون توپ بازیکنان، نشان از 

انسجام تاکتیکی تیم دارد.

 

دیدار  در  عرب‌براقی  امیر  قضاوت 
مجموع  در  فجرسپاسی  و  استقلال 
قابل قبول بود و تأثیر مستقیمی بر 
نتیجه نهایی نداشت. هر دو پنالتی 
اعلام‌شده صحیح اعلام شدند. به‌ویژه 
پنالتی نخست که ناشی از بی‌تجربگی 
مدافع فجر و قرار دادن دست روی شانه 
مهاجم استقلال بود، تصمیم درستی 
بود.  با وجود فشار روانی شدیدی که 
پیش از بازی از سوی کادرفنی استقلال 
به عرب‌براقی وارد شد، او توانست با 

مدیریت نسبی بازی را به پایان برساند و 
تصمیمات تأثیرگذاری روی نتیجه نگیرد. 
البته این فشارها روی نحوه قضاوت 
ایشان و تفاوت رفتار با بازیکنان دو تیم 
فجر و استقلال مشهود بود و امیر عرب 
براقی برای اثبات بی‌طرفی با بازیکنان 
فجر خشمگین‌تر و با بازیکنان استقلال 
مهربان‌تر برخورد کرد و حتی در پاره‌ای 
از صحنه‌ها امکان سختگیری یا تساهل 
بیشتر وجود داشت؛ به عنوان مثال، 
اخطار اول بازی  به بازیکن فجر تا 
حدودی سختگیرانه به نظر می‌رسید، 
در حالی که در مواردی مشابه، بازیکنان 
استقلال از دریافت کارت زرد مصون 
ماندند. به طور کلی، روند داوری آرام، 
کنترل‌شده و بدون حاشیه پیش رفت 
و تیم داوری بر جریان بازی مسلط 
بود. همکاری مناسبی بین دو تیم و 

داور برقرار بود و اعتراض‌های مخرب 
یا تأخیرساز چندانی مشاهده نشد. 
عرب‌براقی، با وجود فشارهای روانی 
معمول در بازی‌های استقلال، توانست 
بازی را نسبتاً به خوبی مدیریت کرده 
و از اتخاذ تصمیمات تعیین‌کننده در 
نتیجه نهایی اجتناب ورزد. در حواشی 
این دیدار، متأسفانه شاهد پرتاب سنگ 
و بطری از سوی تماشاگران بودیم که 
بار دیگر نشان از حل‌نشدن مسائل 
فرهنگی و رفتاری در میان تماشاگران 
دارد. این معضل نه‌تنها در شیراز، بلکه 
در بسیاری از شهرهای دیگر نیز به چشم 
می‌خورد. علی‌رغم وعده‌های مکرر 
مسئولین مبنی بر نصب دوربین‌های 
چهره‌زن و اعمال کنترل دقیق بر 
جایگاه تماشاگران، تاکنون اقدام مؤثری 

در این زمینه صورت نگرفته است.

نقد داوریکارشناس فوتبال 

صادق ورمزیار
پیشکسوت فوتبال

یاسر همرنگ
پیشکسوت داوری

ریکاردو ساپینتو، سرمربی استقلال 
با تمجید از عملکرد شاگردانش ابراز 
امیدواری کرد تیمش به همین روند 

ادامه دهد.
 ‌‌ صحبت اولیه خود را بفرمایید.

قبل از هر چیز، به نوبه خودم 
کارگرجم،  اکبر  آقای  درگذشت 
پیشکسوت بزرگ باشگاه استقلال را 
تسلیت می‌گویم. فقدان ایشان برای 
خانواده استقلال و فوتبال ایران بسیار 

ناراحت‌کننده است.
‌‌از عملکرد تیم‌تان مقابل فجر 

راضی هستید؟
 بله، یک بازی خیلی خوب انجام 
دادیم. بازیکنانم متمرکز بودند، 
جنگیدند و باانرژی بازی کردند. در 
نیمه اول نتوانستیم دقیقاً همان 
بازی‌ای که می‌خواستیم را ارائه دهیم، 
اما در نیمه دوم عملکردمان بهتر شد 
و کنترل مسابقه را در دست گرفتیم.

‌‌ ارزیابی‌تان از داوری 
چیست؟

 به نظرم داور عملکرد خوبی داشت و 
امیدوارم در ادامه لیگ نیز همین‌گونه 
قضاوت‌های باکیفیت را شاهد باشیم.

‌‌ استقلال در چند جبهه در 
حال رقابت است. برنامه‌تان 

برای ادامه فصل چیست؟
و  ما در سه جام حضور داریم   
قدم‌به‌قدم پیش می‌رویم. هدف 
ما موفقیت در همه رقابت‌هاست. 
تمرکزمان روی پیشرفت در هر بازی 

است تا از هر نظر بهتر شویم.
 ‌‌درباره غیبت روزبه چشمی 

چه نظری دارید؟
 روزبه برای من بازیکن بسیار مهمی 
است. متأسفانه به دلیل مصدومیت 
نتوانست در این دیدار بازی کند، اما 
ما بازیکنان خوبی داریم که برای تیم 
می‌جنگند. مهم‌تر از هر چیز این 
است که همه بازیکنان برای تیم بازی 

می‌کنند، نه برای خودشان.
‌‌هدف استقلال از حضور در 

شیراز چه بود؟

 ما برای سه امتیاز آمده بودیم. 
نتیجه مهم نبود، اما بردن برای من 
همیشه اهمیت دارد. حتی اگر گل هم 
می‌خوردیم، باور داشتم تیمم توان 

بازگشت دارد.
‌‌ درباره جو ورزشگاه پارس 
و میزبانی شیراز چه نظری 

دارید؟
من این استادیوم را دوست دارم. جو 
خیلی خوبی داشت، تماشاگران با 
هیجان بازی را دنبال کردند. البته باید 

در برخی بخش‌ها کار بیشتری انجام تا 
شرایط بهتر شود.

‌‌ در پایان، چه نکته‌ای درباره 
عملکرد تیم‌تان دارید؟

 ما امروز چهار تا پنج موقعیت گل 
ایجاد کردیم و سه گل زیبا زدیم. 
در آمارها هم جزو تیم‌های برتر 
لیگ هستیم. استقلال در مسیر 
درستی حرکت می‌کند و با همین 
روند می‌توانیم به اهداف بزرگ‌مان 

. سیم بر

ورزشگاه پارس را دوست دارم

ساپینتو: استقلال جنگنده و با انرژی بازی کرد

سپاهان با پیکان به ایستگاه چهارم رسید 
 سپاهان در حالی در هفته هشتم 
رقابت‌های لیگ برتر به مصاف 
پیکان رفت که در دو هفته گذشته 
دو برد خوب به دست آورده بود و با 
روحیه بالا در این بازی حاضر شده 
بود. شاگردان نویدکیا خیلی زود توپ 
و میدان را در دست گرفتند اما نیمه 
اول بازی بدون اینکه توپی از خط 
دروازه‌ها عبور کند به پایان رسید 
تا پیکانی‌ها امیدوار به کسب یک 
امتیاز از این بازی باشند. با شروع 
نیمه دوم بازی، باز هم سپاهان بهتر 
از پیکان بود تا در دقیقه 64 پاس 
خوب آلوز را حزباوی به گل اول بازی 

و سپاهان تبدیل کرد و دروازه پیکان 
را باز کرد. برتری سپاهانی‌ها خیلی 
طول نکشید چرا که در دقیقه 74 
مهدی نجفی با شوتی سنگین دروازه 
سپاهان را گشود تا بازی مساوی 
شود. این گل هم انگیزه خوبی برای 
پیکانی‌ها ایجاد کرد اما شاگردان 
نویدکیا پا پس نکشیدند و این بار 
در دقیقه 84 باز هم حزباوی دروازه 
پیکان را باز کرد. دقایق پایانی بازی 
هر دو تیم موقعیت‌های زیادی را 
ایجاد کردند اما این حمات ثمری 
نداشت و سپاهان با پیکان به 

ایستگاه چهارم رسید.

 سپاهان- پیکان
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